
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  

ΓΡΑΦ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ    Συνεδρίαση 10η της 13.03.2023

                       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Πρακτικό από την 10η  Τακτική Συνεδρίαση της 13-03-2023 της Οικονομικής Επιτροπής. 

Αρ. Απόφασης: 56/2023 

Περίληψη: «Έγκριση όρων διακήρυξης  - τεχνικών προδιαγραφών για τον Ανοικτό 

Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό της υπ’ αριθ. πρωτ.: 3870/19-02-2021 μελέτης του Δήμου Νέας 

Σμύρνης για την υπηρεσία με τίτλο ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: Η πόλη που μαθαίνει "Γέφυρα 

Πολιτισμού ανάμεσα στη Σμύρνη του Χθες και του Σήμερα" (Α. ΤΡΙΤΣΗΣ 14)». 

Στη Νέα Σμύρνη, σήμερα την 13η.03.2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, συνήλθε η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Νέας Σμύρνης, στο Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Λεωφ. Ανδρέα Συγγρού 

193-195, 2ος όροφος, με μεικτή διαδικασία (δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη), κατόπιν της υπ’ αριθμ.  

πρωτ. 7294/09.03.2023 πρόσκλησης του Προέδρου αυτής. 

Κατά την έναρξη της Συνεδρίασης, συμμετείχαν οι παρακάτω:  

1. ΣΥΡΙΓΟΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

2. ΖΑΒΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

3. ΤΣΙΑΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

4. ΚΡΙΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

5. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΩΡΟΘΕΑ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

Τα τακτικά μέλη κ.κ., Κονιδάρης Διονύσιος, Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος, Κουτελάκης 

Γεώργιος και Παυλόπουλος Θεμιστοκλής δεν προσήλθαν μολονότι προσκλήθηκαν νόμιμα.  

Το τακτικό μέλος κ. Παυλόπουλος Θεμιστοκλής δήλωσε για τη μη συμμετοχή του: «Συνεχίζω την 

αποχή μου, γιατί δεν εφαρμόζεται καθ’ ολοκληρίαν η απόφαση του ΣτΕ». 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 9 μελών συμμετείχαν 5 μέλη. 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 3ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης, που έχει ως εξής: 

 

Κύριε Πρόεδρε, 

Σας υποβάλουμε τους όρους διακήρυξης και την υπ’ αριθ. πρωτ.: 3870/19-02-2021 μελέτη για την 

υπηρεσία του θέματος και παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο Σώμα να πάρει σχετική Απόφαση. 

  

                                                                          
Η  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η  Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η 

 

            Αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο-Αντιδήμαρχο και αφού έλαβε υπόψη της:  

 Τις διατάξεις του άρ. 103 του Ν. 3463/06 και τις διατάξεις του άρ. 72 του Ν.3852/10, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 31 του Ν. 5013/23. 

 Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

 Το συνημμένο σχέδιο των όρων διακήρυξης - τεχνικών προδιαγραφών για τον Ανοικτό Διεθνή 

Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό της υπ’ αριθ. πρωτ.: 3870/19-02-2021 μελέτης του Δήμου Νέας Σμύρνης 

για την υπηρεσία με τίτλο ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: Η πόλη που μαθαίνει "Γέφυρα Πολιτισμού ανάμεσα 

στη Σμύρνη του Χθες και του Σήμερα" (Α. ΤΡΙΤΣΗΣ 14). 

 Την υπ’ αριθ. πρωτ.: 3870/19-02-2021 μελέτη του Δήμου Νέας Σμύρνης για την εν λόγω υπηρεσία.  
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Μετά από διαλογική συζήτηση και ονομαστική ψηφοφορία, 

 

                                             

                                 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 

 

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία με τέσσερις (4) θετικές ψήφους τους όρους διακήρυξης-τεχνικών 

προδιαγραφών για τον Ανοικτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό της υπ’ αριθ. πρωτ.: 3870/19-02-

2021 μελέτης του Δήμου Νέας Σμύρνης για την υπηρεσία με τίτλο ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: Η πόλη που 

μαθαίνει "Γέφυρα Πολιτισμού ανάμεσα στη Σμύρνη του Χθες και του Σήμερα" (Α. ΤΡΙΤΣΗΣ 14). 

Το τακτικό μέλος κ. Κρικρής Γεώργιος ψήφισε λευκό. 

 

Η   Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η  Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η 

                                                                                                                                       

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ - ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                ΣΥΡΙΓΟΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ 

 

 

          ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΖΑΒΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΤΣΙΑΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΚΡΙΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΩΡΟΘΕΑ 

 
 

Ακριβές Αντίγραφο 

Νέα Σμύρνη  29-03-2023 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΣΥΡΙΓΟΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ 

 

 

 

 
Ακολουθούν οι όροι διακήρυξης - τεχνικών προδιαγραφών  για τον Ανοικτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό της υπ’ αριθ. πρωτ.: 

3870/19-02-2021 μελέτης του Δήμου Νέας Σμύρνης για την υπηρεσία με τίτλο ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: Η πόλη που μαθαίνει "Γέφυρα 

Πολιτισμού ανάμεσα στη Σμύρνη του Χθες και του Σήμερα" (Α. ΤΡΙΤΣΗΣ 14). 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
Ελ. Βενιζέλου 14 
17121

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ -ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ -
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ: «ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: «Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΜΑΘΑΙΝΕΙ» 

ΓΕΦΥΡΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΣΜΥΡΝΗ ΤΟΥ 

ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ»
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

3ΕΙΣΑΓΩΓΗ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΠΡΟΣΔΟΚΩΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ

Συσσώρευση τεκμηρίων / αρχειακού υλικού 
Δημιουργία ολοκληρωμένου ψηφιακού αρχείου 
Ταινιοθήκη 
Φωτοθήκη

4

5
6

6ο
6ο

11ο
12ο

14ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ & ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΥΑΗΣ 
ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ

14ο
16ο

18ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ 
ΟΡΙΖΟΝΤΙΟ ΥΠ0ΕΡΓ01

Διεξαγωγή ημερίδας 
ΚύκλοΙ διαλέξεων: «Ιστορίας Μνήμες» 
Διαδικτυακή προβολή / χρήση Social Media

19

19ο
19ο
19ο

21ΟΡΙΖΟΝΤΙΟ ΥΠΟΕΡΓΟ 2
Παροχή υπηρεσιών σύνταξης και προετοιμασίας φακέλου υποβολής 
αίτησης χρηματοδότησης

ο
21

22ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 23
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Ο εορτασμός της επετείου των 200 ετών το 2021 για την Νέα Σμύρνη οφείλει να είναι πολλά 
παραπάνω από μια αναπαράσταση και απότιση φόρου τιμής. Οφείλει να είναι η ευκαιρία για 
αυτογνωσία και ανασχεδιασμό. Οφείλει να είναι η έναρξη μίας νέας στρατηγικής, αυτής που θα 
χαράξει την πορεία της Νέας Σμύρνης για την επόμενη δεκαετία.

Ειδικότερα με αφορμή την επέτειο της Παλιγγενεσίας αναδεικνύεται άλλη μία, τραγική μεν αλλά 
εμβληματική επέτειος, αυτή της καταστροφής της Σμύρνης, τα 100 χρόνια της οποίας 
συμπληρώνονται το 2022. Οι δύο επέτειοι έχουν πολλά κοινά σημεία και με βάση αυτά θα 
συνεορταστούν: η δημιουργία της νεότερης Ελλάδας, η Μεγάλη Ιδέα, αλλά κυρίως ο παράγοντας 
της φυσιογνωμίας του Έλληνα που ανταπεξέρχεται σε αντίξοες συνθήκες, ξαναγεννιέται από τις 
«στάχτες» του, οραματίζεται, διαμορφώνει το μέλλον και δημιουργεί.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Νέας Σμύρνης έρχεται να δημιουργήσει μία γέφυρα πολιτισμού 
ανάμεσα στη Σμύρνη του χθες και τη Νέα Σμύρνη του σήμερα. Η Πόλη της Νέας Σμύρνης δεν 
ξεχνάει.. Αντίθετα, διατηρώντας ζωντανές τις μνήμες, εμπνέεται από το παρελθόν και 
οραματίζεται το μέλλον, ένα μέλλον αναπτυξιακό που αναδεικνύεται και ξεδιπλώνεται μέσα από 
το σύγχρονο πρόσωπο της Νέας Σμύρνης.

Ο επανασχεδιασμός του λογοτύπου του Δήμου με γνώμονα τη μετάβαση από το παρελθόν, στο 
παρόν και το μέλλον, η ένταξη της Νέας Σμύρνης στο παγκόσμιο Δίκτυο Πόλεων της UNESCO, οι 
Ιωνικές Γιορτές ως μέσο καλλιτεχνικής δημιουργίας και έκφρασης, η διοργάνωση του Historic Run, 
η συμμετοχή στο Δίκτυο των Εκπαιδευτικών και Πολιτιστικών φορέων της Λ. Συγγρού σε 
συνεργασία με το Πάντειο Πανεπιστήμιο και πάνω απ' όλα η Ίδρυση του Ψηφιακού Μουσείου 
Νέας Σμύρνης αποτελούν εκφάνσεις του σύγχρονου χαρακτήρα της Πόλης, που μέσα από την 
αναβίωση της ιστορικότητας του παρελθόντος, οραματίζεται το μέλλον, δημιουργώντας 
συνθήκες και υποδομές όχι επετειακού αλλά αναπτυξιακού χαρακτήρα.

Αυτός ακριβώς είναι και ο στόχος των δράσεων που προτείνει ο Δήμος. Η Νέα Σμύρνη είναι τόπος 
υψηλού βιοτικού επιπέδου, διαχρονικά εξωστρεφής και-κυρίως - ανεμπόδιστης προοπτικής. Ως 
τέτοιος οργανισμός, ο Δήμος μας θα γιορτάσει την επέτειο όχι με ύφος απολογιστικό, αλλά 
σχεδιάζοντας και δημιουργώντας νέο κοινωνικό και οικονομικό κεφάλαιο προς όφελος όχι μόνο 
των δημοτών του, αλλά και του ευρύτερου κοινού.
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αντικείμενο του έργου αποτελεί η δημιουργία ενός Πολυδυναμικού Πολιτιστικού Ατιοθετηρίου 
για την Νέα Σμύρνη, το οποίο αναμένεται να αναδείξει τη νέα ταυτότητα του Δήμου και να 
επιδράσει ευεργετικά στους υπόλοιπους τομείς, προσδίδοντας ένα νέο πρόσημο και ταυτόχρονα 
μια νέα διέξοδο. Αναλυτικότερα, η ανάπτυξη του Πολυδυναμικού Πολιτιστικού Αποθετήριο θα 
περιλαμβάνει:

Συσσώρευση τεκμηρίων
Υπηρεσίες Ψηφιοποίησης - Τεκμηρίωσης
Δημιουργία Ψηφιακού Αποθετηρίου (digital repository)
Σχεδίασμά / Ανάπτυξη Διαδικτυακής Πύλης & Πλατφόρμας Σύγχρονης Ψηφιακής
Μουσειογραφίας
Δημιουργία Ταινιοθήκης
Δημιουργία Φωτοθήκης
Ψηφιακές γωνιές
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ΠΡΟΣΔΟΚΩΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Τα οφέλη από τα την υλοποίηση του εν λόγω έργου συνοψίζονται παρακάτω

Βελτίωση της πληροφοριακής ωριμότητας του Δήμου Νέας Σμύρνης 
Επαναδιατύπωση του ρόλου του στο σύγχρονο ψηφιακό περιβάλλον και αύξηση του 
ψηφιακού του status κυρίως μέσα από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
Ενίσχυση των ψηφιακών υπηρεσιών του Δήμου Νέας Σμύρνης προς τους πολίτες 
Δημιουργία ενός σύνθετου εργαλείου επικοινωνίας και προβολής 
Αύξηση της ψηφιακής προσβασιμότητας του Δήμου σε ειδικές ομάδες πληθυσμού 
Ενίσχυση της επιρροής στα νεότερα κοινά

1.
2.

3.
4.
5.
6.
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ

Ο ΣΥΣΣΩΡΕΥΣΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΝ / ΑΡΧΕΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Η συσσώρευση τεκμηρίων αφορά στη συγκέντρωση αρχειακού υλικού αναφορικά με την ιστορία 
της Νέας Σμύρνης, η οποία θα έχει ως κεντρικό άξονα τα τεκμήρια της Βιβλιοθήκης και του 
Ψηφιακού Μουσείου, ενώ θα περιλαμβάνει και συλλογή νέων τεκμηρίων, όπως ιστορικά 
κειμήλια, βιβλία, εφημερίδες, αφηγήματα, χρηστικά αντικείμενα, γκραβούρες, παιχνίδια (π.χ. 
κούκλες με ρούχα εποχής), ιδιωτικές συλλογές κ.α.

Για τη συλλογή των εν λόγω αντικειμένων ο Δήμος θα συστήσει Επιτροπή, η οποία θα διεξάγει 
έρευνα σε παλαιοπωλεία της Αθήνας, της Νέας Σμύρνης καιτης Θεσσαλονίκης, ενώ θα απευθύνει 
και σχετική Πρόσκληση τόσο στους κατοίκους της Νέας Σμύρνης όσο και στους πολίτες εν γένει, 
οι οποίοι τυγχάνει να έχουν στα χέρια αντικείμενα που συνδέονται με προσφυγικές μνήμες.

Τα αντικείμενα αυτά είτε θα προσφερθούν δωρεάν είτε θα αποκτηθούν από τον Δήμο έναντι 
αμοιβής, προκειμένου να εμπλουτίσουν τον φυσικό χώρο του Ψηφιακού Μουσείου Νέας 
Σμύρνης, διαμορφώνοντας με αυτόν τον τρόπο μία σύνθεση φυσικών εκθεμάτων και ψηφιακών 
μέσων (phigital). Παράλληλα, μέρος των τεκμηρίων θα ψηφιοποιηθεί και θα τεκμηριωθεί, 
προκειμένου να εμπλουτιστεί τόσο το Ψηφιακό Αποθετήριο όσο και ο νέος δικτυακός τόπος, 
όπως περιγράφονται στη συνέχεια. Ο ακριβής αριθμός των τεκμηρίων που θα ψηφιοποιηθούν 
και θα τεκμηριωθούν εξαρτάται από τον όγκο του υλικού που θα συγκεντρωθεί στο πλαίσιο της 
έρευνας που θα διεξάγει ο Δήμος.

0 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Η δημιουργία ολοκληρωμένου Ψηφιακού αρχείου αφορά παροχή υπηρεσιών Ψηφιοποίησης, 
Τεκμηρίωσης, Ψηφιακής Επιμέλειας και εισαγωγής στο Σύστημα Διαχείρισης του 
Ψηφιοποιημένου Αρχείου, ήτοι στο Ψηφιακό Αποθετήριο όπως περιγράφεται στη συνέχεια.

Η ψηφιοποίηση του υλικού θα γίνει ανάλογα με τον τύπο του υλικού προς ψηφιοποίηση 
ακολουθώντας καθιερωμένα πρότυπα. Κατόπιν θα πραγματοποιηθεί η τεκμηρίωση του 
ψηφιοποιημένου υλικού από εξειδικευμένους επιστήμονες σύμφωνα με τα καθιερωμένα 
πρότυπα τεκμηρίωσης, που ακολουθούνται σε οργανισμούς με αντίστοιχα είδη αρχείων. Το 
ψηφιακό αρχείο που θα παραχθεί, τα ψηφιακά υποκατάστατα και η ψηφιακή τεκμηρίωση, θα 
εισαχθεί στο Ψηφιακό Αποθετήριο για να πραγματοποιηθεί η ψηφιακή επιμέλεια του σύμφωνα 
με τα καθιερωμένα πρότυπα τεκμηρίωσης και διαμοιρασμού πολιτιστικών πόρων. Το Σύστημα 
Διαχείρισης του Ψηφιακού Αρχείου θα εξασφαλίζει τη συμβατότητα με καθιερωμένα πρότυπα 
τεκμηρίωσης (πχ. Dublin Core, Spectrum, EDM) και θα διευκολύνει τη διαχείριση του ψηφιακού 
αρχείου (εισαγωγή νέων δεδομένων, αναζήτηση, επιμέλεια ψηφιακής τεκμηρίωσης).

Επιπλέον θα δίνει τη δυνατότητα για δημοσίευση στο διαδίκτυο μέρους (ή του συνόλου) του 
ψηφιακού αρχείου, ώστε να καταστεί διαθέσιμο στο κοινό μέσω του νέου δικτυακού τόπου που 
θα διαμορφωθεί.

Ψηφιοποίηση - Τεκμηρίωση
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Η δημιουργία ολοκληρωμένου Ψηφιακού αρχείου αφορά παροχή υπηρεσιών Ψηφιοποίησης, 
Τεκμηρίωσης, Ψηφιακής Επιμέλειας και εισαγωγής του αρχείου στο Ψηφιακό Αποθετήριο / 
παρουσίασης της πληροφορίας στο διαδίκτυο.

Η φηφιοποίηση του υλικού θα γίνει ανάλογα με τον τύπο του υλικού προς ψηφιοποίηση 
(δισδιάστατα και τρισδιάστατα αντικείμενα, ηχητικά και οπτικοακουστικά), ακολουθώντας 
καθιερωμένα πρότυπα. Αντικείμενο της υπηρεσίας αυτής είναι η δημιουργία ενός πλήρους 
ψηφιακού πολιτιστικού αρχείου. Για το σκοπό αυτό τα αντικείμενα του έργου θα ψηφιοποιηθούν, 
θα κατηγοριοποιηθούν (σύμφωνα με αναγνωρισμένα διεθνή πρότυπα) και θα αποθηκευτούν 
στην συνέχεια στη βάση δεδομένων.

Με τον όρο ψηφιοποίηση εννοείται η μετατροπή του οποιουδήποτε υλικού (κειμένου, εικόνων, 
ακουστικών ή άλλων αντικειμένων, κ.λ.π.) σε ηλεκτρονική μορφή, άμεσα αναγνώσιμη από 
προσωπικό Ηλεκτρονικό Υπολογιστή χωρίς τη χρήση εξειδικευμένων περιφερειακών συσκευών ή 
εξειδικευμένου λογισμικού.

Η προτεινόμενη μεθοδολογία υλοποίησης περιλαμβάνει:

1. Καθορισμό των στόχων του έργου.
2. Ανάλυση αναγκών των τελικών χρηστών των ψηφιακών τεκμηρίων .
3. Συμμόρφωση με υφιστάμενα έργα ψηφιοποίησης και οδηγίες.
4. Συμμόρφωση με ευρύτερες καλές πρακτικές ψηφιοποίησης / προδιαγραφές.
5. Εξασφάλιση των πνευματικών δικαιωμάτων του προς ψηφιοποίηση αρχείου.
6. Εξασφάλιση του προς ψηφιοποίηση υλικού από οποιοδήποτε κίνδυνο.
7. Γενικά κριτήρια επιλογής εξοπλισμού ψηφιοποίησης.
8. Αποτελεσματική λειτουργία του εξοπλισμού ψηφιοποίησης.
9. Στρατηγική επιλογής ανάλυσης και συμπίεσης πληροφοριών.
10. Μοναδικότητα ονομασίας στα παραδοτέα ψηφιακά αρχεία.
11. Εξασφάλιση της ποιότητας του παραδοτέου υλικού.
12. Οπτική επιβεβαίωση της ποιότητας.
13. Καταγραφή απαραίτητων μεταδεδομένων μέσα από επιστημονική τεκμηρίωση

Το ψηφιακό πολιτιστικό υλικό θα πρέπει να παραδίδεται από τους αναδόχους σε ευρέως 
διαδεδομένες μορφές αρχείων (PDF,TIFF,JPEG, JPEG-2000, κ.α.).

Συγκεκριμένα για την ψηφιοποίηση δισδιάστατου υλικού (εικόνες, φωτογραφίες, φιλμ, βιβλία, 
κ.α.) προτείνονται οι παρακάτω ελάχιστες απαιτήσεις ποιότητας. Ο παρακάτω πίνακας έχει 
προκόψει με αποδελτίωση του «Οδηγού καλών πρακτικών για την ψηφιοποίηση και τη 
μακροπρόθεσμη διατήρηση του πολιτιστικού περιεχομένου», του Εργαστήριο Πληροφοριακών 
Συστημάτων Υψηλών Επιδόσεων, του Πανεπιστημίου Πατρών. Ταυτόχρονα, στον οδηγό αυτό 
επισημαίνονται μια σειρά από, αυτονόητες μεν αλλά όχι πάντα τηρούμενες, τεχνικές 
προδιαγραφές που επηρεάζουν την ποιότητα του τελικώς παραγόμενου υλικού και κατ' 
επέκταση την τελική εμπειρία του χρήστη (π.χ. διόρθωση ψηφιακών εικόνων, ευθυγράμμιση, 
crop, κ.α.).
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Χρωματικό βάθοςΕλάχιστη ανάλυσηΠρωτότυπο αντικείμενο

8 bit γκριΦωιοτυπημένο υλικό (ασπρόμαυρο) 200-300 dpi

400 dpi ή 4000 pixels

στη μεγαλύτερη 
διάσταση 8 bit γκριΕντυπο υλικό (ασπρόμαυρο)

400 dpi ή 4000 pixels στη 
μεγαλύτερη διάσταση 24 bitΕντυπο υλικό (έγχρωμο)

300 dpi ή 4000 pixels στη 
μεγαλύτερη διάσταση 8 bit γκριΧάρτες και γραφικά (ασπρόμαυρα)

300 dpi ή 4000 pixels στη 
μεγαλύτερη διάσταση 24 bitΧάρτες και γραφικά (έγχρωμα)

600 dpi ή 5000 pixels στη 
μεγαλύτερη διάσταση 8 bit γκριΦωτογραφίες (ασπρόμαυρες)

600 dpi ή 5000 pixels στη 
μεγαλύτερη διάστασηΦωτογραφίες (έγχρωμες) 24 bit

600 dpi ή 5000 pixels στη 
μεγαλύτερη διάσταση 8 bit γκριΕργα τέχνης (ασπρόμαυρα)

600 dpi ή 5000 pixels στη 
μεγαλύτερη διάσταση 24 bitΕργα τέχνης, υφάσματα (έγχρωμα)

8 bit γκρι35mm slides, αρνητικά κλπ (ασπρόμαυρα) 2400 dpi

8

ΑΔΑ: ΨΞΦ8ΩΚ3-ΩΧΥ



35mm slides, αρνητικά κλπ (έγχρωμα) 2400 dpi 24 bit

6cm X 6cm slides (ασπρόμαυρα) 2000 dpi 8 bit γκρι

6cm X 6cm slides (έγχρωμα) 2000 dpi 24 bit

Slides ή πλάκες από γυαλί (ασπρόμαυρα) 8 bit γκρι600 dpi

Μορφότυπος αρχείων: μη απωλεστική 
κωδικοποίηση σε ανοικτό τύπο αρχείου όπως 
fllFF ή/και lossless JPEG 2000

Ανάλογα με είδος 
υλικούΑνάλογα με είδος υλικού

Ενδείκηκές ελάχιστες απαιτήσεις για φηφίοποίηση διαφορετικών αντικειμένων

Ωστόσο, επιπλέον της τήρησης των παραπάνω προδιαγραφών απαιτείται η εφαρμογή 
επεξεργασίας, στην φάση της ψηφιοποίησης, με σύστημα οπτικής αναγνώρισης χαρακτήρων 
(OCR) για έντυπο υλικό, το οποίο αποτελείτο κύριο τεκμήριο ή το συνοδευτικό υλικό τεκμηρίωσης 
ενός αντικειμένου, ώστε να γίνεται δυνατή η αναζήτηση από μηχανές αναζήτησης στο διαδίκτυο, 
το Αποθετήριο του φορέα, και συσσωρευτές ανοικτού ψηφιακού περιεχομένου, η αναζήτηση και 
το indexing στο πλήρες κείμενο (full text search).

Για την φηφίοποίηση οπτικοακουστικού υλικού προτείνονται οι παρακάτω ελάχιστες 

απαιτήσεις ποιότητας:

Πρωτότυπο
αντικείμενο Βάθος ΜορφότυποΕλάχιστη ανάλυση

Uncompressed [preferred]: 
WAV; AIFF Compressed 
[alternative]: MP3; WMA; 
RealAudio; AU48/96 KHz sample rate 24-bit stereoAudio

Uncompressed [preferred]: 
RAW; AVI Compressed 
[alternative]: MPEG (MPEG-1, 
MPEG-2 or MPEG-4); WMV; 
ASF; Quicktime

Frame size of 720x576 px; Frame 
size of (HDTV) 1280x720 px; Frame 
rate of 25 frames per second; 24 bitVideo

Ενδεικτικές ελάχιστες απαιτήσεις για φηφίοποίηση οπτικοακουστικού υλικού
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Κατόπιν πραγματοποιείται η τεκμηρίωση του ψηφιοποιημένου υλικού από εξειδικευμένους 
επιστήμονες σύμφωνα με τα καθιερωμένα πρότυπα τεκμηρίωσης, που ακολουθούνται σε 
οργανισμούς με αντίστοιχα είδη αρχείων και συλλογών.

Τα μεταδεδομένα θα είναι βασισμένα σε κατάλληλα διεθνή πρότυπα μεταδεδομένων 
περιγραφής συλλογών μουσείων (π.χ. SPECTRUM, Dublin Core, EDM, CDWA, LIDO), αρχείων (π.χ. 
ISAAD) και βιβλιοθηκών (π.χ. MODS, UNIMARC, MARC 21) και οντολογίες (π.χ. CIDOC-CRM, SKOS) 
και θα διατίθενται μέσω κατάλληλης προγραμματιστικής διεπαφής (π.χ. με χρήση του 
πρωτοκόλλου ΟΑΙ-ΡΜΗ, Ζ39.50, OpenSearch, OpenURL) με αυτοματοποιημένη διαδικασία.

Υπάρχουν τρεις κύριοι τύποι μεταδεδομένων:

• τα περιγραφικά μεταδεδομένα χρησιμοποιούνται για την περιγραφή μίας πηγής ώστε να 
εξασφαλίζεται η περιγραφή, η ταυτοποίηση και η εύρεση της. Τέτοια στοιχεία αφορούν στον 
τίτλο, το δημιουργό, τις λέξεις-κλειδιά και τη σύνοψη,

• τα δομικά μεταδεδομένα προσδιορίζουν τον τρόπο με τον οποίο είναι οργανωμένα και 
δομούνται σύνθετα αντικείμενα, π.χ. πώς οργανώνονται οι σελίδες ενός βιβλίου σε κεφάλαια,
και

• τα διαχειριστικά μεταδεδομένα προσφέρουν πληροφορία που χρησιμοποιείται στη 
διαχείριση της πηγής, όπως, π.χ. πότε και πώς δημιουργήθηκε η πηγή, το είδος του αρχείου 
καιποιος μπορείνα έχειπρόσβαση σε αυτή. Δύο ακόμη είδη που υπάγονται στα διαχειριστικά 
μεταδεδομένα αναφέρονται συχνά χωριστά: τα μεταδεδομένα που αφορούν στη διαχείριση 
των πνευματικών δικαιωμάτων και τα μεταδεδομένα που αφορούν στη συντήρηση της 
πληροφοριακής πηγής, τα οποία είναι απαραίτητα γιατην αρχειοθέτηση και την μακροχρόνια 
διατήρησή της.

Για τη διάθεση του υλικού θα πρέπει να χρησιμοποιηθούν μόνιμοι προσδιοριστές διευθύνσεων 
(persistent identifiers), εξασφαλίζοντας μια σταθερή διεύθυνση αναφοράς στο διαδίκτυο, 
ενδεικτικό αναφέρεται το πρότυπο HANDLE system/ RFC3652. Με βάση τους μόνιμους 
προσδιοριστές θα μπορούν να δημιουργηθούν και να υποστηριχθούν εφαρμογές linked data με 
ψηφιακό πολιτιστικό απόθεμα φιλοξενούμενο. Στόχος είναι να επιτευχθεί ευρεία 
διαλειτουργικότητα, ώστε το υλικό να μπορεί να διατεθεί αυτοματοποιημένα στη Europeana και 
σε άλλες μηχανές αναζήτησης και συσσωρευτές περιεχομένου.

Ειδικότερα, στα συστήματα αποθετηρίων η διαλειτουργικότητα στο πεδίο των μεταδεδομένων 
μπορεί να θεωρηθεί πως έχει τις παρακάτω τρεις διαστάσεις:

• Διαλειτουργικότητα σε επίπεδο αποθετηρίων
• Διαλειτουργικότητα σε επίπεδο σύνταξης και δομής.
• Διαλειτουργικότητα σε σημασιολογικό επίπεδο

Το ψηφιακό αρχείο που θα παραχθεί, τα ψηφιακά υποκατάστατα και η ψηφιακή τεκμηρίωση, θα 
εισαχθεί στο σύστημα διαχείρισης αρχείων, για να πραγματοποιηθεί η ψηφιακή επιμέλεια του 
ψηφιακού αρχείου.

Ανάπτυξη πλατφόρμας συσσώρευσης γνώσης (ψηφιακό αποθετήριο)

Προτείνεται η δημιουργία ενός συστήματος ευρετηρίασης (αποθετήριο) του αρχειακού υλικού 

στο οποίο θα μεταφορτωθεί η ψηφιακή τεκμηρίωση και το ψηφιοποιημένο υλικό.
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Το σύστημα αυτό θα εξασφαλίζει την ψηφιακή τεκμηρίωση βάση καθιερωμένων προτύπων 

(Dublin core, SPECTRUM,EAD, EDM) και τη διαχείριση του ψηφιακού αρχείου που θα παραχθεί 

απο την ψηφιοποίηση.

Θα συνδέεται με την διαδικτυακή πύλη που θα δημιουργηθεί, θα δημοσιεύει σε αυτήν τα 

μεταδεδομένα για την αποφυγή διπλής εισαγωγής δεδομένων και θα εγγυάταιτον επιστημονικά 

τεκμηριωμένο τρόπο παρουσίασής του ψηφιοποιημένου υλικού στο διαδίκτυο.

Πρόσθετες λειτουργίες του συστήματος θα είναι η αυτοματοποιημένη διαχείρισης πνευματικών 

δικαιωμάτων, καθώς και η δημιουργία και διαχείριση λεξιλογίων. Το αποθετήριο τέλος θα πρέπει 

να υποστηρίζει προγραμματιστικό περιβάλλον εφαρμογών (API) για διαλειτουργικότητα και 

χρήση του ψηφιακού αποθέματος από τρίτες εφαρμογές.

Παράλληλα, θα υποστηρίζονται:

• η δυνατότητα διαχείρισης και οργάνωσης ψηφιακών εκθέσεων, εκδηλώσεων κ.α.
• η δυνατότητα τεκμηρίωσης της συντήρησης πρωτογενούς υλικού, (προληπτικοί 

έλεγχοι, επεμβάσεις, αποκαταστάσεις)

0 ΤΑΙΝΙΟΘΗΚΗ

Η προτεινόμενη πλατφόρμα θα φιλοξενεί τα online βίντεο, ώστε να μπορούν να προβάλλονται σε 
απεριόριστους ταυτόχρονους viewers και ταυτόχρονα να υποστηρίζει live streaming. Θα 
εμπεριέχει ειδικό εργαλείο για τη διαχείριση της πρόσβασης στο υλικό, ώστε να διασφαλίζεται το 
πνευματικό δικαίωμα του Δήμου στην παρουσίαση του υλικού και οι πιθανοί γεωγραφικοί ή 
ηλικιακοί περιορισμοί στην πρόσβαση. Το περιβάλλον προβολής θα είναι η διαδικτυακή πύλη 
στον οποίο θα ενσωματώνεται αρμονικά.
Ως εκ τούτου, θα ληφθούν υπ' όψιν οι αρχές λειτουργίας αντίστοιχων αποθετηρίων, όπως αυτές 
αναγνωρίζονται από την IASA (International Association of Sound and Audiovisual Archives). 
Ενδεικτικά:

Κύριες δραστηριότητες αποθετηρίων 

ο Δημιουργία και διαχείριση συλλογής

ο Διατήρηση

ο Διάδοση

5^ Εντοπισμός διακριτών πηγών άντλησης οπτικοακουστικού υλικού 

^ Πλαίσιο αποδοχής, επεξεργασίας και μακροχρόνιας διατήρησης του υλικού 

5^ Διασφάλιση παροχής πρόσβασης και ορισμός σχετικών «κανόνων»

^ Ζητήματα πνευματικής ιδιοκτησίας 

^ Καθορισμός δικαιωμάτων και ευθυνών στις συλλογές

Σύμφωνα και με τα ανωτέρω, παρουσιάζονται, ενδεικτικά, παραδείγματα των υπηρεσιών και 
διαδικασιών που θα αποτυπωθούν, προκειμένου να καλυφθεί το πλαίσιο λειτουργίας της 
φωτοθήκης
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Υπηρεσίες

/ Συλλογή και διαφύλαξη του συνόλου του οπτικοακουστικού αποθέματος του Δήμου 

/ Ψηφιοποίηση και τεκμηρίωση οπτικοακουστικού υλικού 

/ Διαρκής συντήρηση και αποκατάσταση οπτικοακουστικού υλικού 

/ Διάθεση, εκμετάλλευση και αξιοποίηση του συνόλου του οπτικοακουστικού αποθέματος 

7 Δημιουργία και διαχείριση αρχείου οπτικοακουστικού και πρωτογενούς ψηφιακού υλικού

/ Δημιουργία και διαχείριση καταλόγου οπτικοακουστικών έργων

Διαδικασίες

y Καταγραφή

y Αρχειοθέτηση

y Καταλογογράφηση

y Επιστημονική τεκμηρίωση

y Συλλογή οπτικοακουστικών αρχείων

0 ΦΩΤΟΘΗΚΗ

Σχεδιασμός και ανάπτυξη online φωτοθήκης που να συνδέεται με τη διαδικτυακή πύλη με 
δυναμικό τρόπο, περιλαμβάνοντας στοιχεία όπως οι άνω και κάτω περιοχές των σελίδων (Header, 
Footer), το μενού, το λογότυπο κλπ. Ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη της φωτοθήκης στο διαδίκτυο 
θα επιτρέπει στο χρήστη-διαδικτυακό επισκέπτη να γνωρίσει και να εξερευνήσει τη φωτογραφική 
συλλογή με εναλλακτικούς τρόπους. Μέσα από την παρατήρηση, την ακρόαση, την ανάγνωση, 
την ανάλυση έργων καιτεκμηρίων, τη διασύνδεσή τους με υλικό σχετικό με πρόσωπα και ιστορικά 
γεγονότα της εποχής, ή άλλων σημείων ενδιαφέροντος ο επισκέπτης της ψηφιακής έκθεσης 
αποκτά πολλαπλά «σημεία εισόδου» (entry points) στα φωτογραφικά εκθέματα. Αποκτά εντέλει 
πολλές και διαφορετικές δυνατότητες και εργαλεία προσέγγισης και κατάκτησης της γνώσης.

Για την ανάπτυξή του θα χρησιμοποιηθεί το WordPress CMS. Πρόκειται για ένα open- source, 
ευέλικτο και επεκτάσιμο CMS, χωρίς κανένα περιορισμό στο front-end που διαθέτει ένα ιδιαίτερα 
εύχρηστο back-end για τον διαχειριστή. Το φιλικό περιβάλλον διαχείρισης το καθιστά εύκολο 
στην χρήση και δεν απαιτεί από τους χρήστες/διαχειριστές καμία γνώση προγραμματισμού. Το 
WordPress είναι επίσης μια πολύ ευέλικτη και δυναμική πλατφόρμα. Είναι πολύ εύκολο να 
προστεθούν νέες λειτουργικότητες που πιθανά να είναι αναγκαίες στο μέλλον, ανά πάσα στιγμή 
στο σύστημα, καθώς το σύστημα επεκτασιμότητας είναι πολύ εξελιγμένο και ώριμο με τεράστιο 
αριθμό έτοιμων plugins. Το προτεινόμενο WordPress CMS συνίσταται και επιλέγεται για χρήση σε 
σύνθετα και απαιτητικά websites που χρειάζονται ένα CMS με αξιοπιστία και υψηλές 
προδιαγραφές.
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H online φωτοθήκη θα υποστηρίζει την ενοποίηση με μέσα κοινωνικής δικτύωσης, επιτρέποντας 
στους επισκέπτες την εύκολη προώθηση του περιεχομένου της σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
με λειτουργίες διαμοιρασμού και κοινοποίησης περιεχομένου.

Η δομή και το περιεχόμενο της ψηφιακής πλατφόρμας θα είναι φιλική προς τις μηχανές 
αναζήτησης (SEO). Τέλος, θα είναι προσβάσιμη από τις νέες εκδόσεις των πιο γνωστών 
φυλλομετρητών (browsers) και θα έχει responsive σχεδίασμά που προσαρμόζεται σε κάθε 
διάσταση, αλλάζοντας στοιχεία του όπως η δομή, το layout, οι εικόνες, το μέγεθος των 
γραμματοσειρών ή το περιεχόμενο της σελίδας, έτσι ώστε ο χρήστης να βλέπει πάντα την 
καλύτερη και πιο κατάλληλη έκδοση του website για τη συσκευή που χρησιμοποιεί. Η 
προσαρμογή γίνεται με βάση την ανάλυση οθόνης του χρήστη - ή ακόμα και το μέγεθος του 
παράθυρου του browser - και όχι τη συσκευή. To responsive design επίσης, εκτός από την 
ανάλυση λαμβάνει υπόψη του και τον προσανατολισμό της συσκευής, π.χ. οριζόντια ή κάθετη 
θέση για tablet ή κινητό τηλέφωνο.
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ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ & ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ 

ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ

Ο ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΑΛΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ

Η δημιουργία της διαδικτυακής Πύλης θα συμβάλει στη προβολή και ανάδειξη του πολιτιστικού 
αποθέματος που συνδέεται με την ιστορία της Νέας Σμύρνης. Ο Δήμος Νέας Σμύρνης χρειάζεται 
ένα σύγχρονο και μοντέρνο ιστότοπο που θα συμβάλλει στην ενδυνάμωση της παρουσίας του 
στο διαδίκτυο προβάλλοντας του πολιτιστικούς πόρους του και την πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά που συνδέεται με την ιστορία της Σμύρνης..

Στόχοι για την ανάπτυξη της διαδικτυακής πύλης είναι:

Η υλοποίηση με σύγχρονη αισθητική και λειτουργικότητα που θα ανταποκρίνεται στα 
διεθνή δεδομένα.

Η οργάνωση της δομής της πληροφορίας και του περιεχομένου της πύλης με τέτοιο τρόπο 
ώστε να επιτυγχάνεται εύκολη πλοήγηση σε αυτό και να συνεισφέρει στην ολοκληρωμένη 
εμπειρία του χρήστη (UX design).

- Την προσέγγιση διαφορετικών ομάδων κοινού με διαφορετικές συνήθειες και ανάγκες

Σχεδιασμός ενός website με βάση το responsive design ώστε να υποστηρίζει τις πιο 
διαδεδομένες αναλύσεις και συσκευές.

Η ανάπτυξη της διαδικτυακής πύλης θα στηρίζεται σε ευρέως γνωστό Content management 
Εργαλείο το οποίο θα είναι ευέλικτο και επεκτάσιμο, χωρίς κανένα περιορισμό στο front-end και 
διαθέτει ένα ιδιαίτερα εύχρηστο back-end για τον διαχειριστή. Το φιλικό περιβάλλον διαχείρισης 
θα το καθιστά εύκολο στην χρήση και δεν θα απαιτεί από τουςχρήστες/διαχειριστές καμία γνώση 
προγραμματισμού.

Θα μπορεί ο διαχειριστής να δημιουργήσει καινούρια layouts για τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις, 
έτσι ώστε να μπορεί ανά πάσα στιγμή να αλλάξει ή να αναπροσαρμοστεί το "look and feel" του 
site χωρίς να απαιτείται ολικός επανασχεδιασμός. Επίσης θα έχει τη δυνατότητα να προσθέτει 
νέες λειτουργικότητες ανά πάσα στιγμή στο σύστημα με νέα plugins

Το σύστημα διαχείρισης περιεχομένου θα έχει τις ακόλουθες δυνατότητες:

• Δίνει την δυνατότητα στον συντάκτη να δημιουργήσει νέες ενότητες, κατηγορίες και 
δομές χρησιμοποιώντας πολλαπλά πρότυπα περιεχομένου, όπως: απλές σελίδες, νέα, 
λίστες, κλπ. Η κάθε νέα ενότητα μπορεί να έχει την δική της δομή περιεχομένου, εικόνες, 
κείμενο, ημερομηνίες, χρώματα, αρχεία κλπ.

• Υποστηρίζει πολυγλωσσικό περιεχόμενο με την χρήση plugin και συγκεκριμένα με το 
plugin WPML. To WPML όχι μόνο προσθέτει την δυνατότητα πολλαπλών γλωσσών αλλά 
δημιουργεί και ένα workflow για την μετάφραση του περιεχομένου.

• Δίνει την δυνατότητα στον συντάκτη να προστεθεί πολυμεσικό περιεχόμενο στις σελίδες 
κατά βούληση. Αυτό μπορεί να αφορά σε βίντεο, εικόνα, ήχο αλλά μπορεί να αφορά και 
σε φόρμες, custom widgets, social media feeds, voting/poll services κτλ.
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• Δημιουργία φωτογραφικών άλμπουμ, διαχείριση και ενσωμάτωσής τους στα άρθρα μέσα 
από το CMS. Τα άλμπουμ μπορούν να εμπλουτιστούν με μεταδεδομένα με βάση την 
γλώσσα επιλογής του χρήστη (no duplicates), μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε 
διαφορετικά σημεία του site.

• Κεντρική διαχείριση φωτογραφιών Ένα από τα βασικά πλεονεκτήματα του Word Press 
είναι το Media Library. Από εκεί ο διαχειριστής μπορεί να μεταφορτώσει φωτογραφίες, 
να της επεξεργαστεί (resize, crop, metadata), να αναζητήσει κάποιες. To Media Library 
είναι διαθέσιμο και μέσα από την σελίδα δημιουργίας άρθρων ή σελίδων.

• Δυνατότητα προεπισκόπησης του περιεχομένου.
• Προγραμματισμός δημοσίευσης ανά άρθρο, σελίδα κατηγορία .
• Μορφοποίηση περιεχομένου μέσα από ενσωματωμένο editor (WYSIWYG - What You See 

Is What You Get), με διευρυμένες λειτουργίες (εισαγωγή εικόνων, πινάκων, στοιχείων 
φορμών κλπ).

• Κεντρική καταχώρηση και διαχείριση της εισαγόμενης πληροφορίας στον Ιστοχώρο έτσι 
ώστε η ίδια πληροφορία να μην απαιτείται να επανεισαχθεί σε κανένα άλλο σημείο.

• Εύκολη πρόσβαση στο περιεχόμενο είτε φιλτράροντάς το (ημερομηνία προσθήκης, 
μεταβολής, author κλπ), είτε αναζητώντας με λέξεις κλειδιά.

• Το περιβάλλον διαχείρισης περιεχομένου προσαρμόζεται σε όλα τα διαφορετικά μεγέθη 
οθονών.

• Δυνατότητα δημιουργίας φωτογραφιών και thumbnail στις σωστές διαστάσεις ανάλογα 
με το που θα εμφανίζεται αυτή καθώς και ορισμός του focus ώστε να μην αλλοιώνεται το 
θέμα της φωτογραφίας.

• Δυνατότητα διαχείρισης περιεχομένου μέσω ασφαλούς πρωτοκόλλου μεταφοράς 
δεδομένων https.

• Δυνατότητα διαχείρισης κατηγοριών περιεχομένου που αφορούν σε νέα και 
ανακοινώσεις. Η διαχείριση των νέων/ανακοινώσεων θα γίνεται από ένα κεντρικό σημείο 
με δυνατότητα εισαγωγής ή τροποποίησης/διαγραφής των υπαρχόντων, ενώ θα 
υποστηρίζεται διάθεση αυτών μέσω τεχνολογίας RSS feed 2.0.

• Extensive Application Programming Interfaces (APIs): Να επιτρέπει την διασύνδεση 
υπηρεσίες τρίτων στο website σας και ως συνέπεια υποστηρίζει πολλαπλά APIs.

• Να είναι ανοιχτής αρχιτεκτονικής και διαμέσων των ελεύθερων αρθρωμάτων (plugins) 
να επεκτείνει απεριόριστα τις λειτουργικές του δυνατότητες.

• SEO-friendly: Το σύστημα διαχείρισης περιεχομένου θα πρέπει να υποστηρίζει 
αποτελεσματικό Search Engine Optimization (SEO) παρέχοντας με την ενσωμάτωση 
κατάλληλου plugin πλήρη υποστήριξη των εξής χαρακτηριστικών:

ο Title tag customization 
ο Static, keyword-rich URL's 
o Meta tag customization 
o Headings customization 
o 404 Error Friendly Pages 
o Image optimization

• Γλώσσα προγραμματισμού PHP
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Η δικτυακή πύλη θα συνδέεται με το ψηφιακό αποθετήριο, καθώς και με τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης (social media), ενώ θα παρέχεται και η δυνατότητα αξιοποίησης Data / Metadata και 
ενσωμάτωσης της Ταινιοθήκης / Φωτοθήκης, όπως περιγράφονται παρακάτω.

Παράλληλα, θα αναπτυχθούν οι παρακάτω ψηφιακές εφαρμογές:

□ Παραγωγή ενός σύντομου οπτικοακουστικού κινηματογραφικού clip - trailer: στόχος 
είναι το εν λόγω clip-trailer να καταστεί viral, αποτυπώνοντας. μέσα από εικόνες, ήχους, 
μουσική και αφηγηματικά σχόλια σε λίγα λεπτά, την εξέλιξη της Σμύρνης και τη 
μετουσίωσή της σε ένα σύγχρονο Δήμο με όλες τις απαραίτητες υποδομές, ένα Δήμο που 
στηρίζει το παρελθόν του και οραματίζεται ένα μέλλον αναπτυξιακό με προοπτικές.

□ Εφαρμογή τρισδιάσταστης (3D) απεικόνισης, των εσωτερικών χώρων του Ψηφιακού 
Μουσείου Νέας Σμύρνης, η οποία θα δίνει την δυνατότητα μιας πλήρους ψηφιακής 
περιήγησης στις αίθουσες του Μουσείου μέσα από φωτογραφικά πανοράματα των 
αιθουσών της μόνιμης έκθεσης, η οποία όπως αναφέρεται και παραπάνω, θα 
εμπλουτιστεί και με πρόσθετο υλικό από τον συσσωρευτή τεκμηρίων.

Η περιήγηση του επισκέπτη στις εκθεσιακές ενότητες της μόνιμης έκθεσης θα γίνεται 
σύμφωνα με το μουσειολογικό σκεπτικό της. Επιπλέον θα παρέχεται στον επισκέπτη η 
δυνατότητα να επιλέξει συγκεκριμένα εκθέματα και να εμβαθύνει σ' αυτά. Κάνοντας κλικ 
πάνω στο σημείο, θα παρουσιάζεται μια αναλυτική περιγραφή του εκθέματος, όπως και 
οι σχετικοί σύνδεσμοι εμβάθυνσης, καθώς και 3D ψηφιακές προεκτάσεις του εκθέματος.

□ Παραγωγή πολυμεσικής εφαρμογής με online διαδραστικά πολυγλωσσικά 
εκπαιδευτικά - ψυχαγωγικά παιχνίδια: το προϊόν θα απευθύνεται σε παιδιά και θα 
προβάλει την ιστορία της Σμύρνης που θα αναπτύσσεται σε πολλαπλά - εναλλακτικά 
σενάρια, με δυνατότητα εμπλουτισμού και αναβάθμισης. Ευφάνταστα παιχνίδια, βίντεο 
και μια σειρά από δημιουργικές δραστηριότητες θα παρακινούν τα παιδιά να σκεφτούν, 
να μάθουν, να ανακαλύψουν, να παίξουν, να πειραματιστούν, αλλά και να 
δημιουργήσουν. Θα διαμορφωθούν διαβαθμισμένα επίπεδα δυσκολίας και high scores.

0 ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ

Η αλματώδης ανάπτυξη των ψηφιακών μουσείων τα τελευταία χρόνια, έχει οδηγήσει στην 
ανάδυση ενός νέου πεδίου μουσειολογικής πρακτικής, η οποία αφορά στη διαχείριση, την 
ερμηνεία και την ανοιχτή πρόσβαση στο ψηφιακό πολιτιστικό απόθεμα. Η σημερινή ευχέρεια 
αναζήτησης, ανεύρεσης, επικοινωνίας και διάδρασης με το ψηφιακό υλικό, προωθεί ευκαιρίες 
για τη αξιοποίηση του σε νέου τύπου εκθέσεις, τις εικονικές εκθέσεις. Ο επιμελητής λοιπόν 
καλείται να επιμεληθεί ψηφιακά μία συλλογή, να τεκμηριώσει τα αντικείμενα σε ειδικά 
προγράμματα, να συνθέσει μία ερμηνευτική αφήγηση, όχι με τα ίδια τα αντικείμενα πια, αλλά με 
τα ψηφιακά τους αντίγραφα.
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Σκοπός αυτής της διαδικασίας είναι η δόμηση εμπλουτισμένων ψηφιακών εμπειριών yin τον 
χρήστη στοχεύοντας στην στη μάθηση διαφορετικών ηλικιακών ομάδων κοινού αλλά και την 
προώθηση του αρχειακού υλικού. Απαιτείται, λοιπόν, η δημιουργία μίας πλατφόρμας ψηφιακής 
μουσειογραφίας από την οποία ο διαχειριστής θα μπορεί να επιλέγει τα κατάλληλα εργαλεία για 
να κατασκευάσει εικονικές εκθέσεις ή δραστηριότητες, να αποθηκεύσει υλικό προς επεξεργασία 
μέχρι την τελική του μορφή, όπως κείμενα εκθέσεων, λεζάντες, κείμενα καταλόγων, 
φωτογραφικό υλικό, πολυμεσικό υλικό (βίντεο, ήχος, μουσική, συνεντεύξεις, αρχειακό υλικό), να 
κάνει προεπισκόπηση της δράσης που σχεδιάζεται ώστε να μπορεί να δοκιμαστεί, να αξιολογηθεί, 
να βελτιωθεί, κ.λπ. Έτσι, μία εικονική έκθεση θα μπορεί να συνενώσει εκθέματα διαφορετικών 
συλλογών διαφορετικών φορέων, να δίνει τη δυνατότητα στον επισκέπτη να παρακολουθήσει 
μία εικονική ξενάγηση από τον διαχειριστή, να παρακολουθήσει π.χ. συνεντεύξεις, αφηγήσεις 
κ.α., να περιηγηθεί όπως θέλει εκείνος, να συνεισφέρει περιεχόμενο σχετικά με τις επιμέρους 
θεματικές, να ξεκινήσει ένα θέμα συζήτησης.
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ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ
Με κεντρική θεματική τη μετάβαση από τη Σμύρνη του χθες στη Νέα Σμύρνη του σήμερα, 
αναμένεται να δημιουργηθούν πέντε «Ψηφιακές Γωνιές» σε κεντρικά σημεία πολιτιστικού 
ενδιαφέροντος του Δήμου. Αναλυτικότερα, θα τοποθετηθούν δύο γωνιές στο νέο Δημαρχείο, 
μία στον Πολιτιστικό Χώρο «Γαλαξίας», μία στη Δημοτική Βιβλιοθήκη και μία στο χώρο του 
Ψηφιακού Μουσείου.

Για τη δημιουργία της «Ψηφιακής Γωνιάς» θα τοποθετηθούν ειδικά διαμορφωμένα κάθετα 
πάνελς, τα οποία θα φιλοξενήσουν σύγχρονα ψηφιακά μέσα, όπως διαδραστικές οθόνες αφής 
(touchscreens). Οι επισκέπτες θα μπορούν, αγγίζοντας την ειδικά σχεδιασμένη επιφάνεια, να 
παρακολουθήσουν την ιστορία της Σμύρνης, γεγονότα και πρόσωπα που σημάδεψαν την 
εξέλιξή της, καθώς και τη σταδιακή μετάβαση στη σύγχρονη Νέα Σμύρνη. Παράλληλα, θα 
δίνεται η δυνατότητα προβολής προσωπικών αφηγήσεων απλών καθημερινών ανθρώπων, 
συνεντεύξεων ακαδημαϊκών κ.λπ., οι οποίοι θα προσπαθούν, ο καθένας από τη σκοπιά του 
και με τη δική του οπτική, να φωτίσουν διαφορετικές πτυχές της ροής των γεγονότων.

Οι Ψηφιακές Γωνιές θα πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προδιαγραφές:

88" Ultra Stretched WebOS 4.0 Monitor, Aspect Ratio 32:9, Resolution 3840 x 1080 Slim 
Bezel 4,4mm (L/R), 5,9mm (U/B), Panel: IPS, Brightness 700nit, Contrast ratio 500,000 :1, 
PBP (2/3/4), Orientation: Landscape / Portrait, Input/Output: HDMI (3), DP, OPS, DV1-D, 
Analog Audio, USB 2.0, USB 3.0, SD Card / Audio Out, DP Out, Lan Out, RS-232 Out.

Λογισμικό Διαχείρισης Supersign Premium (άδεια / οθόνη)

Βάση portrait heavy duty

Interactive Touch Screen Overlay
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ΟΡΙΖΟΝΤΙΟ ΥΠ0ΕΡΓ01
Δράσεις ενημέρωσης - πληροφόρησης - ευαισθητοποίησης

Το οριζόντιο Υποέργο 1 περιλαμβάνει όλες τις απαραίτητες δράσεις δημοσιότητας, οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν από την πλευρά του Δήμου για τη διασφάλιση της απαραίτητης προβολής 
του έργου και τη γνωστοποίησή του τόσο στους δημότες της Νέας Σμύρνης όσο και στο ευρύτερο 
κοινό. Το πλάνο δημοσιότητας θα περιλαμβάνει:

0 ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

Η επιτυχής ολοκλήρωση του έργου θα συνοδευτεί από μία μεγάλη εκδήλωση του Δήμου Νέας 
Σμύρνης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στον Πολιτιστικό Πολυχώρο «Γαλαξίας» κι εκεί θα 
παρουσιαστεί για πρώτη φόρα το έργο, η σημασιολογική του προσέγγιση, καθώς και οι αρχές - 
αξίες που πρεσβεύει η νέα εννοιολογική ταυτότητα που το συνοδεύει. Το κοινό θα έχει τη 
δυνατότητα να γνωρίσει την ομάδα έργου και τους ανθρώπους του Δήμου που συνέβαλαν σε 
αυτήν την προσπάθεια και να μοιραστεί μαζί τους το όραμα και τις προοπτικές που ανοίγονται 
για το μέλλον.

0 ΚΥΚΛΟΙ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ: «ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΝΗΜΕΣ»

Πρόκειται για διαλέξεις που αφορούν στην Ιστορία της Σμύρνης και το πέρασμα από τη Σμύρνη 
του χθες στη Νέα Σμύρνη της σύγχρονης εποχής. Στόχος των διαλέξεων αυτών είναι να κρατηθούν 
άσβεστες οι μνήμες του παρελθόντος, ώστε να μην ξεχνούν οι παλιότεροι και να μαθαίνουν οι 
νεότεροι, με έμφαση πάντα στη δύναμη ψυχής του Έλληνα που ξαναγεννιέται από τις «στάχτες» 
του, που οραματίζεται και δημιουργεί.

Οι διαλέξεις θα πραγματοποιούνται σε μηνιαία βάση από το Δήμο Νέα Σμύρνης σε συνεργασία 
με ιστορικούς από το Πάντειο Πανεπιστήμιο στον χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης του Δήμου.

Παράλληλα, θα δίνεται η δυνατότητα στους δημότες αλλά και το ευρύ κοινό να συμμετέχουν 
ενεργά στο πλαίσιο των διαλέξεων, προκειμένου να μοιραστούν τη δική τους αλήθεια γύρω από 
τα γεγονότα εκείνης εποχής μέσα από προσωπικές αφηγήσεις, γνώσεις και εικόνες.

Στη διάρκεια των διαλέξεων θα παρουσιάζεται φωτογραφικό υλικό από τη Φωτοθήκη που θα 
διαμορφώσει ο Δήμος, καθώς και τεκμήρια - κειμήλια εποχής από τον Συσσωρευτή Τεκμηρίων 
που θα έχει αρχίσει να τίθεται σε λειτουργία.

0 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ / ΧΡΗΣΗ SOCIAL MEDIA

Για τη βέλτιστη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου, θα γίνει χρήση των διαδικτύου και των 
Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης μέσα από την ανάρτηση ανακοινώσεων, δελτίων Τύπου και 
εκτεταμένων posts σε Facebook, Twitter κ.α. που θα ενημερώνουν το κοινό για την υλοποίηση
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των παραπάνω δράσεων και θα το καλούν να γίνει ενεργό μέλος της Συντροφιάς της Νέας 
Σμύρνης, συμμετέχοντας σε όλες τις επιμέρους πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις. Παράλληλα, το 
υλικό τόσο από την ημερίδα όσο και από τις διαλέξεις θα βιντεοσκοπείται και θα αναρτάται στο 
κανάλι του Δήμου στο YouTube.

Μ 0 C>

r
/

\\ Ο f\of ον l/Q ΓΜΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
imXAHA ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
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ΟΡΙΖΟΝΤΙΟ ΥΠΟΕΡΓΟ 2

Ο ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Το Οριζόντιο Υποέργο 2 αφορά στην ανάθεση της σύνταξης και προετοιμασίας φακέλου 
υποβολής αίτησης χρηματοδότησης, όπως προβλέπεται σύμφωνα με τις Οριζόντιες Επικουρικές 
Δράσεις της υπ' αρ. Πρωτ. 20003 / 27-10-2020 Πρόσκλησης ΑΤ14 «Αντώνης Τρίτσης».

Η σύνταξη και προετοιμασία του ως άνω φακέλου θα πρέπει να περιλαμβάνει, κατά περίπτωση, 
όλα τα στοιχεία, νομιμοποιητικά έγγραφα, βεβαιώσεις, εκθέσεις τεκμηρίωσης κ.λπ., όπως 
περιγράφονται στην ενότητα 5. ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΝΤΑΞΗΣ της 
ως άνω Πρόσκλησης.

Ο

“ΜΚ0Σ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΗΠΑΚΗΣ

0 ΓΕ
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»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ

Είδος Τιμή
Μονάδας

ΣύνολοΠεριγραφή ΥττηρεσίαςΑ/Α Ποσ.
Υποέργου

Δημιουργία Ολοκληρωμένου Ψηφιακού Αποθετηρίου1

Ανάπτυξη πλατφόρμας συσσώρευσης 
γνώσης (ψηφιακό αποθετηριο)

30.000,00 30.000,001 τμχ

Συσσώρευση τεκμηρίων / αρχειακού 
υλικού

α/μ 2.500,00 10.000,004

Ψηφιοποίηση τεκμηρίων / αρχειακού 
υλικού

α/μ 2.500,00 20.000,008

Επιστημονική Τεκμηρίωση α/μ 2.500,00 25.000,0010
α/μ 2.500,00 5.000,00Εισαγωγή τεκμηρίων / αρχειακού 

υλικού στο σύστημα διαχείρισης
2

Ταινιοθήκη / Φωτοθήκη - Συλλογή - 
Αγορά

30.000,00 30.000,001 τμχ

Ανάπτυξη Ψηφιακών Εφαρμογών - Παραγωγών

Διαδικτυακή Πύλη προβολής 
πληροφορίας στο Διαδίκτυο

12.000,00 12.000,001 τμχ

Πλατφόρμα σύγχρονης ψηφιακής 
μουσειογραφίας

25.000,00 25.000,001 τμχ

6.900,00 6.900,00Παραγωγή σύντομου 
οπτικοακουστικού κινηματογραφικού 
clip - trailer

1 τμχ

10.000,00 10.000,00Εφαρμογή εικονικής περιήγησης με 
Πανοράματα

1 τμχ

20.000,00 20.000,00Παραγωγή πολυμεσικής εφαρμογής με 
online διαδραστικά πολυγλωσσικά 
εκπαιδευτικά - ψυχαγωγικά παιχνίδια

1 τμχ

15.000,00 75.000,005Ψηφιακές γωνιές τμχ
Γενικές Υπηρεσίες

α/μ 2.067,74 2.067,74Εκπαίδευση Προσωπικού 1
270.000,00ΣΥΝΟΛΟ

Δράσεις ενημέρωσης - πληροφόρησης - ευαισθητοποίησης2
5.000,00 5.000,00Διεξαγωγή ημερίδας 1 τμχ

9.000,00750,00Κύκλο διαλέξεων: «Ιστορίας Μνήμες» 12 τμχ
Διαδικτυακή προβολή / χρήση Social 
Media α/μ 1.000,00 6.000,006

20.000,00ΣΥΝΟΛΟ
Παροχή υπηρεσιών σύνταξης και προετοιμασίας φακέλου υποβολής αίτησης
χρηματοδότησης

3

Φάκελος υποβολής αίτησης 
χρηματοδότησης 4.032,264.032,261 τμχ

4.032,26ΣΥΝΟΛΟ
295.000,00ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ 70.800,00a
365.800,00ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ

Άα ΙΑΗ ΣΥΙ

ΙΟΛΟΓΟΥΕΥΑΓΓΕΛΙ
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Α/Α

Κατηγορία 

Δαπάνης

Ποσότητα Μονάδα Κόστος 

Μονάδος 

(άνευ ΦΠΑ) 

Σύνολο 

χωρίς ΦΠΑ

ΦΠΑ Σύνολο με 

ΦΠΑ

1

1.1 Υπηρεσία 4 α/μ 2.500,00 10.000,00 2.400,00 12.400,00
1.2 Υπηρεσία 5 α/μ 3.000,00 15.000,00 3.600,00 18.600,00

1.3 Υπηρεσία
5 α/μ 4.000,00 20.000,00 4.800,00 24.800,00

1.4 Λογισμικό 6 α/μ 3.500,00 21.000,00 5.040,00 26.040,00

1.5 Υπηρεσία

2 α/μ 3.000,00 6.000,00 1.440,00 7.440,00

1.6 Υπηρεσία 1 τμχ 12.500,00 12.500,00 3.000,00 15.500,00

1.7 Υπηρεσία 1 τμχ 12.500,00 12.500,00 3.000,00 15.500,00

97.000,00 23.280,00 120.280,00

2

2.1 Υπηρεσία 3 α/μ 4.000,00 12.000,00 2.880,00 14.880,00

2.2 Υπηρεσία
6 α/μ 3.500,00 21.000,00 5.040,00 26.040,00

33.000,00 7.920,00 40.920,00
3

3.1 Εφαρμογή 1 τμχ 6.000,00 6.000,00 1.440,00 7.440,00

3.2 Εφαρμογή
1 τμχ 10.000,00 10.000,00 2.400,00 12.400,00

3.3 Εφαρμογή

1 τμχ 21.968,00 21.968,00 5.272,00 27.240,00

37.968,00 9.112,00 47.080,00
4

4.1

Υπηρεσίες 

εγκατάστασης
5 τμχ 3.000,00 15.000,00 3.600,00 18.600,00

15.000,00 3.600,00 18.600,00
182.968,00 43.912,00 226.880,00

Περιγραφή  Δαπάνης 

Ψηφιακό αποθετήριο

Συσσώρευση τεκμηρίων 
Ψηφιακό αρχείο / ψηφιοποίηση 
Ψηφιακό αρχείο / Επιστημονική 

τεκμηρίωση 

Δημιουργία ολοκληρωμένου ψηφιακού 

αποθετηρίου:

Εισαγωγή ψηφιακού αρχείου στο 

ψηφιακό αποθετήριο

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:

Ταινιοθήκη

Φωτοθήκη

Διαδικτυακή πύλη & πλατφόρμα 

σύγχρονης ψηφιακής μουσειογραφίας:

Ψηφιακές εφαρμογές / παραγωγές:

Διαδικτυακή Πύλη 
Πλατφόρμα σύγχρονης ψηφιακής 

μουσειογραφίας

Εγκατάσταση εξοπλισμού

Παραγωγή clip – trailer
Εφαρμογή εικονικής περιήγησης με 

πανοράματα
Παραγωγή ψηφιακής εκπαιδευτικής 

εφαρμογής 

Ψηφιακές γωνιές

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
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